

Jegyzőkönyv

Készült: az Egri Görög Önkormányzat ülésének 2017. március 9-én elhangzottairól

Helyszín: 3300 Eger, Katona tér 1.

Jelen vannak: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Orbán Lászlóné elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett testületi tag

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontjait. A meghívóban szerepelt:

- 1., Az 1821-es görög forradalom és szabadságharcra kapcsolatos rendezvények megtárgyalása
- 2., Döntés a 2017. március 15-i koszorúzásról
- 3., A "Görögök Egerben" témájú kiállítás és görög ünnep megtervezése

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontjait a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett emlékeztette a megjelenteket, hogy március 25-én a világon élő görögök megemlékeznek az 1821-es görög forradalom és szabadságharc eseményeiről. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a központi megemlékezés ezzel kapcsolatosan 2017. március 25-én lesz Budapesten. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat vegyen részt a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata és a Fővárosi Görög Önkormányzat által a Radnóti Miklós Művelődési Központban (RAM) megrendezendő ünnepségen.

3/2017. (III.09.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta dr. Miliosz Nikolett javaslatát és egyhangúlag úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat részt vesz a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata és a Fővárosi Görög Önkormányzat által, az 1821-es görög forradalom és szabadságharc tiszteletére, Budapesten, a RAM-ban rendezendő központi ünnepségen.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett felveti azt is, hogy az Egri Görög Önkormányzat Egerben is készüljön ünnepséggel, hiszen nagyon fontosnak tartja, hogy a görög történelem akkor történt

eseményeit mindenki megismerje, ezért javasolja, hogy az Egeri Görög Önkormányzat "1821" címmel rendezzen egy interaktív előadást és vetélkedőt, melynek során a résztvevők megismerhetik a görög történelem eseményeit, majd a hallottakból kvízt tölthetnek ki, a legügyesebbeket pedig görög ajándékkal jutalmazzák. A rendezvényt görög hagyományőrző tánc házzal zárják.

4/2017. (III.09.) számú határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta dr. Miliosz Nikolett javaslatát és egyhangúlag úgy határoz, hogy az Egeri Görög Önkormányzat "1821" címmel interaktív előadást és vetélkedőt szervez az 1821-es görög forradalom és szabadságharc tiszteletére Egerben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

2. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz ismerteti a megjelentekkel, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatától 2017-ben is érkezett megkeresés az Egeri Görög Önkormányzathoz annak tárgyában, hogy lehetőség van koszorú elhelyezésével tisztelegni az 1848-49-es magyar forradalom és szabadságharc eseményei előtt. Kéri, hogy az Egeri Görög Önkormányzat határozzon arról, hogy idén is elhelyezi koszorúját a városi ünnepségen, a Petőfi szobor előtt.

5/2017. (III.09.) számú határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta dr. Miliosz Kozmasz javaslatát és egyhangúlag úgy határoz, hogy az Egeri Görög Önkormányzat a 2017. március 15-én tartandó városi ünnepségen koszorút helyez el a Petőfi szobor előtt.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

3. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett ismerteti a megjelentekkel a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának felvetését, hogy közösen szervezzenek egy kiállítást és görög ünnepet "Görögök Egerben" témában, 2017 áprilisában. A kiállítás feldolgozná az Egerben élő görögök történetét, az Egeri Görög Önkormányzat jeles eseményeit. Javasolja, hogy az estet kössék össze egy, a gyermekek számára kiírandó rajzpályázattal, valamint az esten görög élő zene és görög gasztronómiai kóstoló is legyen.

6/2017. (III.09.) számú határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta dr. Miliosz Nikolett javaslatát és egyhangúlag úgy határoz, hogy 2017 áprilisában az Egeri Görög Önkormányzat a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatával közösen "Görögök Egerben" témájú kiállítást és görög ünnepet szervez.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

7/2017. (III.09.) számú határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta dr. Miliosz Nikolett javaslatát és egyhangúlag úgy határoz, hogy a "Görögök Egerben" témájú kiállítással és görög ünneppel összefüggésben ismét meghirdeti a "Görögország - Ahogy én látom" elnevezésű pályázatsorozata következő részeként rajzpályázatát Heves megye valamennyi óvodása és általános iskolai diákja számára.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

A napirendi pontok megtárgyalását követően az elnök megköszönte mindenkinek a részvételét és figyelmét, s a 2017. március 9-i testületi ülést bezárta.

Eger, 2017. március 17.



Dr. Miliosz Kozmasz
Egri Görög Önkormányzat
elnök



Orbán Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő